
Chemia

wiedza chemiczna

Poziom trudności: Średni

1. Które z wymienionych odpowiedzi SĄ pierwiastkami:

A - Żelazo, tlenki manganu, wodór

B - azotan potasu, mangan, siarka

C - krzem, potas, magnez

D - tlenek potasu, siarczan krzemu, siarczan żelaza

2. Który gaz ma najmniejszą gęstość?

A - tlen

B - wodór

C - azot

D - argon

3. Jaki symbol ma magnez

A - Mg

B - M

C - Mn

D - Hg

4. Hel jest gazem szlachetnym

A - prawda

B - fałsz

5. Chlorowodór to

A - HCl

B - HS

C - HMg

D - HI
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Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. A

4. A

5. A
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